



МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Главному редактору газеты
«Малаховский вестник»

Уважаемый Виктор Николаевич и коллектив газеты «Малаховский вестник»!

Администрация и Совет депутатов городского поселения Малаховка поздравляют вас с юбилейным выпуском старейшей газеты Люберецкого района. За двадцать с половиной лет, что живет «Малаховский вестник», в нем были критические статьи, на которые мы обязаны были реагировать, злободневные заметки. На страницах газеты рассказывалось о деятельности администрации, Совета депутатов, предприятий и учреждений нашего поселка.

Все эти годы газету украшала краеведческая рубрика, очерки о достопримечательностях Малаховки и ее замечательных людях. Немало талантливых авторов делали газету не только читаемой, но и любимой. Всегда коллектив газеты и ее главный редактор держали линию на правду, честь и достоинство, не позволяя втянуть себя в какие бы то ни было несправедливые дела.

Мы поздравляем газету с тысячным выпуском и желаем, чтобы эта цифра многократно увеличивалась, и «Малаховский вестник», обновляясь, оставался по-прежнему действенным, интересным и нужным всем.

Глава городского поселения Малаховка А.Н.Автаев
Председатель Совета депутатов А.К.Рындин

ДОЖИЛИ!

И с чем же мы подошли к этой эпохальной вехе? Чего больше хочется – гордиться или озорчаться, не знаю. Да, вроде бы без нас тут не обойтись – и читатель прислушивается к нам вроде бы, и всякое решение Совета депутатов и любое постановление администрации мы обязаны публиковать и доносить до народа. Но ведь и утраченного «дачного» колорита жаль до боли. И уже не вернуть. Жизнь вносит свои коррективы. Прошла эйфория первых лет («А у нас своя газета!», прошли времена бесконфликтности, когда Геннадий Малкин, поздравляя нас, похвалил: «За 10 лет «Вестник» умудрился никого ни с кем не поссорить!»... Сейчас нам иные читатели все чаще пеняют и ставят на вид, что мы де пишем не то и не о тех людях...

Ладно не будем о грустном и начнем с 1001-го номера новый отсчет – как всегда, с чистого листа.

Тем более, что тема дня – не наш 1000-й номер, а совсем другая цифра – результаты воскресных выборов в Госдуму РФ и Мособлдуму. Именно они – главная интрига недели, именно их ждут от нас многие читатели.

Итак, как же проголосовали малаховские избиратели в Госдуму (в сравнении хотя бы с данными по России, о которых все уже слышаны по телевизору)? А отличия есть и довольно существенные. При достаточно высокой активности наших жителей – при явке в 50,09% – голоса распределились следующим образом:

ЕДИНАЯ РОССИЯ – 30,47% (по району – 27,28%)
КПРФ – 23,94% (по району – 25,66%)
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – 17,45% (в районе – 17,82%)
ЛДПР – 15,77% (в районе – 15,3%)
ЯБЛОКО – 9,96% (по району – 8,54)
ПАТРИОТЫ РОССИИ – 1,58 (по району 1,51%)
ПРАВОЕ ДЕЛО – 1,04%

В Мособлдуму (областные и региональные отделения):

ЕДИНАЯ РОССИЯ – 30,72% (29,42%)
КПРФ – 26,73% (26,78%)
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – 21,19% (20,08%)
ЛДПР – 18,16 (16,62%)
ПРАВОЕ ДЕЛО – 3,21% (2,97%)

В Мособлдуму по районному одномандатному округу № 10:

Губин Вячеслав Геннадиевич – 39,71% (29,99%)
Михайлов Владимир Алексеевич – 23,19% (23,83%)
Сухов Юрий Дмитриевич – 20,32% (21,16%)
Хромов Андрей Анатольевич – 12,66% (14,55%)
Патлусов Дмитрий Геннадьевич – 4,11%

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Малаховским отделом ЗАГСа в ноябре месяце зарегистрировано 17 новорожденных граждан поселка: семь девочек и десять мальчиков.

Поздравляем вас:

Меринович Жасмина, Даниленко Злата, Усков Никита, Можжаев Ростислав, Андрушкевичус Данила, Дзядок Андрей, Демина София, Зубков Константин, Толмачева Злата, Чурдалева Таисия, Бойков Петр, Могунов Егор, Жук Михаил, Новиков Олег, Кондратьева Дарья, Комарова Элеонора, Зув Платон.

Растите здоровыми и счастливыми на радость родным и близким!

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



10 декабря, суббота. Иконы Божией Матери, именуемой «Знамение». 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 11 декабря, воскресенье. Неделя 26-я по Пятидесятнице. Прмч. и исп. Стефана Нового. Сщмч. митр. Серафима. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 13 декабря, вторник. Апостола Андрея Первозванного. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 декабря, суббота. Вмц. Варвары и мц. Иулиании. Свт. Геннадия, архиеп. Новгородского. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 18 декабря, воскресенье. Неделя 27-я по Пятидесятнице. Прп. Саввы Освященного. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение.

ЕСТЬ ПОВОД ДЛЯ ГОРДОСТИ

Дорогой читатель! Ты держишь в руках тысячный номер «Малаховского вестника» и мы этому чрезвычайно рады и этим гордимся.

Помнится, вскоре после выхода в свет первых номеров нашей газеты редактор единственной в районе газеты «Люберецкая правда» М.М. Конюхов говорил, что мы зря придумали поселковую газету и что мы долго не продержимся. «Историко-краеведческих материалов хватит не больше, чем на полгода, а потом вам не о чем будет рассказывать своим читателям», – утверждал он и советовал отказаться от своей затеи (а лучше давать свои материалы к нему в

районку раз в месяц).

Ну и где теперь та «Люберецкая правда»? Мало кто помнит бывшую районную газету. Она перестала существовать давным-давно. А «Малаховский вестник» жив и пользуется уважением и доверием у читателей.

Ошибся Михаил Михайлович и в оценке историко-краеведческих материалов, которые мы продолжаем печатать и сейчас. Более того, наш «Вестник» подтолкнул целый ряд авторов на тропу краеведения.

У нас с самого начала печатались инженер по образованию и историк по духу Вигилев Александр Николаевич, и архивный исследователь Шапошников Анатолий Михайлович. Публиковали свои исследования Сергей Дмит-

риевич Бутылин и Игорь Александрович Лалаев. Об истории нашего Летнего театра в подробностях нам поведала в своих замечательных очерках Лидия Юрьевна Логинова. Она же стала автором книги «Легенда XX века. Летний театр в Малаховке».

Не без влияния нашей газеты стал краеведом Владимир Ильич Кожаров и возник клуб «Малаховская среда» под руководством Любови Михайловны Раковой. Мы верим, что наша первая в России поселковая газета еще не раз отметит свои юбилеи на радость не только нам, но и нашим потомкам.

М.Г.Глимчер

ВЫБОРЫ 2011

Фоторепортаж наших корреспондентов

В день выборов 4 декабря я успела побывать на четырех участках. В половине одиннадцатого проголосовала в школе № 47, была всего лишь четырнадцатой из списка, отметила, что на обоих избирательных участках царил деловая и достаточно строгая атмосфера, купила вкуснейшие пирожки, чей запах распространялся по всем школьным уголкам. Отдав свой голос за тех, о ком еще несколько лет назад и не помышляла, отправилась в музей истории и культуры, где к двенадцати часам к урнам пробиться было весьма сложно. Тем более что на участок прибыл глава поселка А.Н.Автаев с супругой и председатель Совета депутатов А.К.Рындин с дочерью. Люберецкое телевидение их всю снимало, а их всю фотографировала. Запечатлев исторические моменты, отправилась в школу № 48, где на двух участках впервые в истории Малаховки функционировали КАИБы (комплек-

сы автоматической обработки избирательных бюллетеней). Поначалу, как и все нововведения, они добавили головной боли организаторам выборов и пришедшим ранним утром первым избирателям, но затем «процесс пошел». В соседнем с выборными урнами классе измеряли давление всем желающим, и их было немало. Так же, как и на других участках, благоухала выпечка. Не соблазнившись ею на этот раз, прошагала в гимназию № 46, куда организованно прибыла группа наших байкеров. И не зря! И сами долг перед Родной выполнили, и смогли увидеть, как здорово бывает в учебных заведениях даже в день выборов. Было уютно, светло, наблюдатели от разных партий демонстрировали взаимопонимание и дружеское расположение (см. фото), ненавязчиво звучала приятная музыка.

(Продолжение темы на стр. 3)



«Неразлучные друзья взрослые и дети»

Под таким названием 26 ноября в КДЦ «Союз» проводила гимназия 46 свой праздник. В зале - родители, учителя, школьники разных возрастов.

Гаснет свет и на экране фильм «Мы вам расскажем о себе». Проплывают картины из жизни школы. Все мероприятия, которые прошли за три месяца. Зал восторженно встречает многие кадры. Сколько же прошло мероприятий в школе за такой короткий срок! А впереди еще две с половиной четверти учебного года. Молодцы!

Гаснет свет и на экране фильм «Мы вам расскажем о себе». Проплывают картины из жизни школы. Все мероприятия, которые прошли за три месяца. Зал восторженно встречает многие кадры. Сколько же прошло мероприятий в школе за такой короткий срок! А впереди еще две с половиной четверти учебного года. Молодцы!

В исполнении ученицы 11 класса Коломенской Викторией замечательно звучит песня «Школьная пора». И сегодня в гимназии работают отлич-

ные как Шухман Израиль Борисович, Шварцман Ефим Давыдович, Лебензон Семен Иосифович, Котмина Ирина Павловна, Максименко Мария Александровна и многие другие.

Выступает глава городского поселения Малаховка А.Н.Автаев: «Несмотря на непогоду на ваш праздник собралось много народа. Зал даже не может вместить всех. Когда взрослые и дети собираются вместе – это здорово. Надо поблагодарить руководство гимназии за то, что они проводят такие мероприятия, с вас надо брать пример». Затем он вручает награды: знак «За активную общественную работу» учителю французского Нине Алексеевне Червинской и воспитательнице группы продленного дня Ерастовой Римме Александровне, ряду родителей.

Депутат Госдумы В.А.Семенов тоже вручил грамоты ряду родителей

и под конец даже спел песенку «Начинается день, начинается». Заместитель начальника Управления народного образования района Л.В.Подгорная подчеркнула, что когда детям бывает трудно, как хорошо придти в родимый дом и так нужно, чтобы мама сказала: «Я верю в тебя!»

пального района «За отличное воспитание детей».

Огромное количество учеников получили награды за успехи в учебе, отдельных конкурсах, соревнованиях. Их было так много, что показывает активное участие детей в делах гимназии.

На сцене таланты. Поют: родитель-



И вот звучат «Французские напевы» в исполнении Петлякова Даниила. Хороший голос, хорошее знание французского языка.

На сцене ведущие говорят, что у ребят, родителей и учителей все общее: и заботы, и радости, и огорчения. А еще о том, что Россия всегда славилась своими учителями. И в нашей гимназии работали учителя, которых знали далеко за пределами Малаховки. Та-

ники народного просвещения, среди них Хорошенко С.И., Свирина Л.А. и другие. «Почетные работники народного образования РФ» - Волошина Е.А., Пичкур Г.Т., Федулова О.Ю., Мотягина Л.Н.. Работают в школе и лауреаты премии Сороса. Ряд учителей имеют на-



Школьные таланты сменяют друг друга на сцене. Одни посвящают свое исполнение учителям, другим родителям, третьи гостям. В зале весело звучат музыка, песни, танцы.

Всего было отмечено 72 семьи, 43 из них были вручены грамоты Главы Люберецкого муницип-

ница Дегтярева Зара Велиевна и ее дочери Рената и Элина, Колодная Валерия, Левина Анастасия, Векслер Ева и другие. Песни сменяются танцами. На сцене победители конкурса «Класс года» 4 – А.

И в заключение фильм «Мама, папа, я – спортивная семья». Право, праздник удался на славу. Хорошо, если есть на свете неразлучные друзья – взрослые и дети.

Р.З.Глимчер

С ПОДАРКАМИ В ДОМ РЕБЕНКА

«Уважаемый Александр Николаевич! Примите искреннюю и сердечную благодарность Государственного учреждения здравоохранения Московской области «Люберецкий специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики» за Вашу помощь в работе нам, а значит, и нашим детям. Ваше внимание и готовность протянуть руку помощи в трудный момент вызывает чувство глубокого уважения. В наше время это так дорого и важно. Надеемся, что наше сотрудничество будет в дальнейшем расширяться и приобретет новые формы поддержки. Желаем Вам здоровья и успехов в процветании Вашего благородного дела».

Это благодарственное письмо главный врач Люберецкого дома ребенка Т.П.Введенская вручила главе поселка А.Н.Автаеву, когда он вместе с председателем Совета депутатов А.К.Рындиным и депутатом – заведующей ма-

лаховским поликлиническим отделением № 5 Н.А. Досаевой посетил коллектив этого специализированного учреждения, расположенного на территории Малаховки. В Люберецком доме ребенка совсем недавно был произведен ремонт, и главврач с обоснованной гордостью показывала гостям преображенные помещения, которых приятно удивили чистота и домашний уют, царящие во всем здании. А уж на добрые слова в адрес сотрудников этого учреждения не скупился никто. И то правда: какое же надо иметь терпение, доброту, любовь и сострадание к детям, обделенным здоровьем, с какой самоотверженностью отдаваться благородному делу



за практически символическую зарплату! Поэтому так дорого внимание тех, кто оказывает материальную и финансовую помощь дому ребенка. Администрация не в первый раз - по доброй воле главы А.Н.Автаева – радует коллектив подарками, будь то памперсы для детей или холодильник, как на этот раз. Он был преподнесен в первый день промозглой зимы, и всем от этого стало чуточку теплее. Глава поселка сообщил, что буквально накануне визита в дом ребенка договорился с одним из небедных наших земляков о его спонсорской помощи этому учреждению. Новость была воспринята с радостью, как и заявление А.Н.Автаева о твердых намерениях продолжать шефство над Люберецким домом ребенка.

Алла Ракша

МОСКВА ЗА НАМИ

В ознаменование 70-летия битвы под Москвой прошёл конкурс «Москва за нами», победители которого поедут на районный конкурс военной песни защищать честь Малаховки. Он состоялся 25 ноября в Малаховском Доме детства и юношества.

Организаторы, несмотря на то, что конкурс проводится впервые, постарались на славу. Почётным гостем стала ветеран Великой Отечественной Александра Павловна Лебедева, она открыла праздник, прочитав стихотворение «Нас всё меньше». Единственно было решено посвятить это мероприятие ей. Свою программу показал хор из школы-интерната. Членами жюри были отмечены ученики 46-й гимназии «за очень правильно подобранный репертуар». Гимназию представляли дуэт «Две половинки» (Сёстры Дегтярёвы), Коломенская Виктория, Петушкина Екатерина и, в завершении, Петляков Даниил исполнил песню «День Победы», которую подхватил весь зал. На суд зрителей 52-я школа представила целую музыкальную постановку «До свидания, мальчики!». Это было незабываемое зрелище! Финальным выступлением была «Песня о солдате» в исполнении Хижняк Дарьи.

Конкурсное время пролетело очень быстро, но участники ещё долго не расходились: общались, делились впечатлениями, фотографировались. Очень жаль, что в Малаховке не часто проводятся такого рода мероприятия.

Ученица 8 «А» гимназии №46
Петушкина Екатерина





Семейное кафе "ЛУКОМОРЬЕ"
приглашает детей и взрослых в гости!

Домашняя кухня на любой вкус, в том числе по предварительным заказам, детское меню, блюда на вынос, уютная атмосфера. Семейные праздники, дни рождения, выездные мероприятия, детские банкеты. Аниматоры, караоке, розыгрыши, подарки, акции. Принимаем заказы на Новогодние корпоративы. Заказавшим банкет до 15 декабря скидка - 10%
Наш адрес: п.Малаховка, Быковское шоссе, д.29-а (Напротив автобусной остановки МЭЗ) Телефон: 8-926-629-58-99
БИЗНЕС-ЛАНЧ – 180 руб. Доставка бизнес-ланчей в офис



ВЫБОРЫ 2011

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Кстати, в тот день на избирательных участках демонстрировался фильм о Малаховке, и это прибавляло патриотизма и желания посредством правильно отданного голоса улучшить жизнь как в России, так и в отдельно взятом нашем любимом поселке. А еще на некоторых участках, как и обещали, медики измеряли у желающих артериальное давление и уровень сахара.

Надеюсь, результаты выборов в Государственную Думу и в Московскую областную Думу именно этому и будут способствовать.

Алла Ракша



На выборы мне удалось выбраться после полудня. На избирательных участках, располагающихся в школе № 52, в это время оказалось многолюдно. К столикам с бюллетенями и к урнам для голосования стояли очереди. «У нас практически с самого утра так – люди идут потоком, – поведала председатель избирательного участка № 1447 Т.С. Никонова. Работа на выборах для Тамары Степановны не в диковинку: она возглавляет избирательные участки в Малаховке более 10 лет. За эти годы она приобрела большой опыт такой работы, но переживать так и не разучилась – вот что значит ответственное отношение к делу! Народ всё прибывает, и в какие-то моменты избирательный участок начинает походиться на московское метро в час пик. Большинство голосующих – люди в возрасте. На память приходит демографический кризис начала девяностых, лишивший страну потенциальных избирателей. Те, кто родился позже, избирательного возраста еще не достигли. Одна из бабушек опускает бюллетени в урну и трижды осеняет себя крестом. В этом году выборы совпадают с большим православным праздником – 4 декабря на Руси отмечают Введение во храм Пресвятой Богородицы.

«Как проходят выборы?» – интересуюсь у Т.С. Никоновой. «Избиратели проявляют большую активность. На данный момент уже многие жители МЭЗа успели проголосовать, – отвечает Тамара Степановна. – Несмотря на то,

что людей на участке много, эксцессов не возникает, голосование проходит спокойно. Даже когда становится тесновато, избиратели ведут себя терпеливо и вежливо, не возмущаются. За все время только один человек выразил недовольство и хотел уйти, не проголосовав. Увидел очередь и не захотел в ней стоять. Мы убедили его остаться и проголосовать. Возможно, он куда-то спешил. Молодых можно понять – они торопятся, сейчас время такое, у всех много дел». «То есть, молодежь голосует не так активно, как старшее поколение?» – интересуюсь я. «Вовсе нет, молодежи довольно много пришло. А тем, кто голосует впервые, мы уделяем особое внимание». Совсем скоро я убеждаюсь в этом воочию. Жительница МЭЗа Ирина впервые участвует в голосовании. Тамара Степановна поздравляет девушку с этим знаменательным моментом и вручает в подарок шоколадку, брелок и календарик. Пустячок, а прият-



но. Стоит отметить, что среди впервые голосующих есть и такие, кому 18 исполнилось давно, а воспользоваться своим избирательным правом эти люди решили только сейчас. Всем им тоже достаются сувениры. «Мы желаем вам счастья в жизни и надеемся, что вы станете активным избирателем», – напутствует каждого из них Т.С. Никонова. К моменту публикации этих строк результаты выборов будут очевидны, но только время покажет, станет ли счастливее жизнь тех, кто пришел на избирательные участки 4 декабря 2011 года.

С.Кудрявцева

ИНФОРМАЦИЯ КОМИССИИ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАЛАХОВКА

Наступили первые холодные дни, хотя настоящих зимних морозов еще не было, а большей частью деревянная Малаховка уже начала гореть.

По информации Отдела надзорной деятельности по Люберецкому району Московской области с 1 ноября 2011 года по сегодняшний день на территории городского поселения Малаховка произошло 5 пожаров, за аналогичный период прошлого года пожаров не зарегистрировано.

Основными причинами произошедших пожаров стали: неправильная эксплуатация электрооборудования, печного отопления, применение бытовых керосиновых осветительных и нагревательных приборов, неосторожное обращение с огнем, курение. При эксплуатации электроустановок возможны различные механические повреждения токоведущих частей электрического оборудования, нарушение качества изоляции, ослабление контактов, перегрузка, завышенное по сравнению с допустимым время нахождения под током и т. д. Это может вызвать короткие замыкания в электрической сети, попадание электрического напряжения на оборудование и конструкции сооружений, повышенные переходные сопротивления, привести к пожароопасному искрению, электрическим дугам или нагреву участков сети, частей оборудования, машин, приборов и ус-

тановок. Итогом таких явлений может быть горение изоляции, деталей оборудования, материалов или конструкций, находящихся в контакте или близости от электротехнического оборудования, воспламенение или взрыв пожаро- или взрывоопасной среды.

При неисправности, неправильном выборе или отсутствии защитных устройств пожарная опасность этого оборудования значительно возрастает.

Причинами пожаров, связанных с печным отоплением, могут стать:

- возгорание частей зданий, предметов и материалов от непосредственного действия пламени, топочных газов, искр через трещины и зазоры в кладке печей, дымоходов и в их разделках;
- возгорание и тепловое самовозгорание частей зданий в результате прогрева (перекала) исправных печей и дымоходов при отсутствии или недостаточности разделок, отступок, расстояний между отопительными устройствами и строительными конструкциями;
- возгорание и тепловое самовозгорание предметов и материалов, находящихся в помещениях и оказавшихся в непосредственной близости к неисправным или перегретым отопительным приборам и дымоходам, от действия пламени, топочных газов,

искр, нагретых поверхностей.

Пожары, связанные с применением бытовых керосиновых осветительных и нагревательных приборов, могут произойти при:

- проскакивании пламени из зоны горения в резервуар с горючей жидкостью с последующим образованием факела пламени над прибором или взрывом смеси паров жидкости с воздухом в самом резервуаре;
 - воздействии пламени или теплового потока от прибора на сгораемые предметы, материалы, сгораемые элементы частей зданий;
 - заправке горючей жидкостью прибора с зажженными фитилями или при наличии открытого огня в непосредственной близости от прибора;
 - опрокидывании или падении действующего прибора;
 - перегреве корпуса прибора до температуры самовоспламенения горючей жидкости или нарушения прочности корпуса прибора.
- Наиболее распространенной причиной пожара является неосторожное обращение с огнем:
- курение, не затушенные окурки и спички, небрежность при пользовании зажигательными приспособлениями;
 - освещение при помощи спичек, зажигалок, све-

чей, лучин, факелов и др., связанное с применением открытого пламени;

- отогревание при помощи паяльных ламп, факелов и т. п.;
- разведение костров, сжигание отходов;
- детская шалость с огнем;
- небрежные сбор и содержание горячих углей, шлака, золы.

Курение, небрежное обращение с тлеющей сигаретой являются причиной порядка 40% от общего числа пожаров. Каждый третий пожар, ставший причиной гибели людей – результат неосторожности при курении.

Нередко курение происходит в запрещенных местах, окурки кладут на деревянные предметы, вблизи вещей, способных воспламениться при малейшем соприкосновении с огнем. Очень опасно курение в постели, особенно в нетрезвом состоянии.

Соблюдение правил пожарной безопасности, а также выработка навыков правильного поведения в случае пожара – основная задача для каждого жителя нашего поселка.

В целях предупреждения возникновения пожаров и вызова оперативных пожарных подразделений незамедлительно сообщайте по телефонам:

501-55-01, 559-86-66 или 01

БАННЫЙ КЛУБ
 Турецкая баня 1200р час
 Русская баня 1500р час
 У станции Малаховка
 тел. 501 10 72
 www.spavenezia.ru

Вывоз мусора,
 демонтаж,
 грузчики
 8-903-561-27-09
 8-903-576-24-48

ОКНА СТК
 Светло Тепло Красиво
 ОКНА ДВЕРИ ЖАЛЮЗИ БАЛКОНЫ
КРЕДИТ!
 Малаховка, ул. Шоссейная, 1А, 2 этаж
 8(495) 782-79-73 • 8-903-664-89-22 oknactk.ru

Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт.
 8-905-56-47-759

АДВОКАТСКИЙ КАБИНЕТ
 Жилищные и наследственные споры, семейные проблемы. Оформление земельных участков и домовладений в собственность. Риелторские услуги
 Дачная Амнистия. ул.Шоссейная,40
 ТЦ «Старые дачи», 2-й этаж
 8-926-602-88-13; 8-916-628-98-36.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин, холодильников, электро-бензоинструментов. Продажа запчастей. Выезд. Гарантия. (495) 556-62-26, 8-926-192-00-00. Lazercom.ru

Вывоз мусора. Недорого.
 8-916-016-41-97

Сеть магазинов средних и низких цен
«МИР КОЖИ»
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
 Поступила новая коллекция
 КУРТКИ - от 300р.
 БРЮКИ - от 200р.
 ПЛАЩИ - от 700р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 2000р.
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля. г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ
 На дому Стрижки ПЕНСИОНЕРАМ 100р.
 8-963-640-09-61
 у ст.Малаховка

Продолжается набор групп по изучению татарского языка, основ ислама и чтению Корана
 Малаховка, ул. Южная, 1, комн.15
 Запись по телефонам:
 8-901-522-38-94,
 8-909-915-58-88.

ГАЗель – грузоперевозки.
 557-61-73; 8-903-231-40-33.
 Александр.
 Покупка любого металлолома
 Заберу мусор.

САЛОН КРАСОТЫ и ЗДОРОВЬЯ
 предлагает:
 - Мужские и женские стрижки
 - Свадебные и вечерние прически
 - Косметический кабинет
 - Маникюр, педикюр
 - Солярий
 - Все виды массажа.
 - Антицеллюлитные обертывания
 Приглашаются парикмахер универсал, мастер маникюра и педикюра
 Запись по телефону:
 501-37-34, 8-915-111-52-10.

БРИГАДА
 Производит работы по монтажу и ремонту трубопроводов отопления, водоснабжения, канализации и другие сантехнические работы. Ремонт квартир и строительство
 Тел. 8-905-780-53-86, 8-901-530-50-60

Стоматология ООО «Дент»
 п. Малаховка, ул. Шоссейная, 10а
 Дом быта (2-й эт)
 Консультация бесплатно
 - Лечение
 - Протезирование
 - Профессиональная гигиена полости рта
 - 1500 руб
 Тел. 501-30-73

Требуются швен. Возможность проживания.
 Тел. 8-926-154-49-54
 Елена

Ремонт газового, сантехнического оборудования.
 Электрика.
 8-926-603-63-27
 Анатолий

Оргтур www.org-tur.ru
 Горящие туры. Оформление документов для загранпаспортов. Полный комплект услуг.
 Быковское ш.,26. Тел. 501-04-22.

Кредитный потребительский кооператив «КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ»
ЗАЙМЫ
 «ПЕНСИОННЫЙ» - до 50 000 рублей без поручителей;
 «ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ» - до 500 000 рублей, до 100 000 рублей без поручителей
 г. Жуковский, ул. Чкалова, д. 21
 Тел.: (498)483-36-29, 484-31-95 (495)778-52-99
 Пос. Быково, Ул. Советская, д. 1 (рядом со ст.Быково) (ТЦ «Быково», 3 эт. вход с торца здания)
 Тел.: (926) 907-19-32

ОКНА ПВХ (ВЕКА)
 Остекление балконов, лоджий (алюминий) на заводе МЭЗ (напротив спортакадемии)
 Тел. 501-44-67; (495) 589-13-34

Антенны обычные и спутниковые
ТРИКОЛОР, НТВ+ Усиление GSM
 Установка, продажа
 8-926-133-53-85,
 8-926-138-71-29

11 декабря в КДЦ «Союз» выставка-продажа самого экологического Башкирского меда.
Ждем любителей сладкого с 10 до 17 часов

Парикмахерской «Капелька»
 (Быковское шоссе, 12-а) предлагает услуги:
 Детские стрижки - 200 руб.
 Мужские стрижки - 200 руб.
 Креативные мужские стрижки - 350 руб.
 Узоры любой сложности - от 50 руб.
 Женские стрижки - 300 руб.
 Вечерние прически от 900 р.
 Свадебные прически от 1.500
 Окрашивание корней -250 р.
 Плетение косичек от 300 р.
 Окрашивание бровей, ресниц - 150 руб.
 Коррекция бровей -200 руб.
 Тату, татуаж бровей, ресниц, губ и т.д.
 Каждая 6-я стрижка - бесплатно.
 Пенсионерам стрижка - 100 р
 Тел. 8-965-228-41-58

Sorella PIZZA
ПРОДАЁТСЯ ГОТОВЫЙ БИЗНЕС
 8-968-709-92-79
 Александр (с 10.00 до 20.00)

ОКНА ПВХ БАЛКОНЫ и ЛОДЖИИ:
 - ОСТЕКЛЕНИЕ Тел. 8 (495) 724-59-93,
 - ОТДЕЛКА 8(903) 724-59-93
 - КРЫША www.vektor-plus.ru
 - ВЫНОС
 п. Малаховка, ул.КИРОВА, 4/1, оф. 28

Ремонт мягкой мебели. Обивка (замена наполнителя) (стулья, диваны, кресла, софы)
 8-916-541-4380 Сергей

Производственному предприятию в Малаховке (МЭЗ) на постоянную работу требуются:
 - Оператор-наладчик (муж); - Кладовщик - грузчик ;
 - Упаковщицы (жен). З/п по договоренности.
 Гражданство РФ обязательно.
 Тел. (495) 501-45-44; 8(915) 119-63-09

НАШИ ДЕТКИ
НОВЫЙ МАГАЗИН на МЭЗЕ
 Быковское ш., 37Д
ВСЁ для ДЕТОК с 10.00 до 21.00

НАША ЦЕЛЬ - ВАШ УСПЕХ!
РЕКЛАМА Малаховка Южная 1
 8-916-037-86-69

Место для вашего объявления

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН в МАЛАХОВКЕ
 Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
 от 220 у.е.
 • Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 • Различные виды светильников, бра, люстры
 • Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 АДРЕС: ПОС. МАЛАХОВКА, УЛ. РЕЛЬСОВАЯ, Д.6 (БЫВШИЙ «УНИВЕРМАГ»)
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник).

Лестницы из дуба и сосны. Изготовление и монтаж. По индивидуальным проектам
 8-926-138-71-29.
 8-919-722-92-48
 Алексей

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьев. шоссе, п.ВУГИ
 Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы».
 8-903-262-55-36.

Репетитор по английскому языку
 Звонить в любой день.
 Тел. 8-926-404-72-96
 8-926-426-72-85

Магазину «Продукть» на ул.Февральской,2-а требуется продавец
 Тел. 8-903-673-99-65

ВЕТЕРИНАРНЫЙ ЦЕНТР Быково,
 ул.Праволинейная, д.3/2А
24 ЧАСА
 у Железнодорожного переезда
8-905-555-45-85
ВСЕ ВИДЫ ВЕТЕРИНАРНЫХ УСЛУГ
 Малаховка, ул.Шоссейная, д.6А
 на станции Малаховка
8-925-517-50-33

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
 АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ
 РЕДКОЛЛЕГИЯ:
 В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
 М.Г.ЛИМЧЕР
 Р.А.НУРЕТДИНОВ
 С.Г.КУДРЯВЦЕВА
 Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
 Наши реквизиты:
 Р/с 40702810607441000052
 ИНН 5027002029
 БИК 044660744
 в Люберском филиале КБ «Мастер-банк»
 к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, дат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»
 Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ГУП Академиздатцентр «Наука» ОП «ИНК «ВИНИТИ»-«Наука», 140014, Московская обл. г.Люберцы, Октябрьский пр. 403.
 Тел. 554-21-86,554-25-97,974-69-76
 Подписано в печать 07.12.2011
 Об.1,5 п.л. Тир. 3500. Зак. 6174.



Понедельник, 12

1 05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.
05.05 «Доброе утро».
09.20 «Контрольная закупка».
09.50 «Жить здорово!».
10.55 Модный приговор.
12.20 С-л «Агент национальной безопасности».
13.20 «Участковый детектив».
14.00 Другие новости.
14.20 «Понять. Простить».
15.25 «Хочу знать».
15.55 С-л «Обручальное кольцо».
16.55 «Свобода и справедливость».
18.00 Вечерние новости.
18.50 «Давай поженимся!».
19.55 «Пусть говорят».
21.00 «Время».
21.30 С-л «Жизнь и приключения Мишки Япончика».
22.30 «Судьба на выбор».
23.30 «Познер».
00.30 Ночные новости.
00.40 «Городские пижоны». «Форс-мажоры» Внимание! С 1.30 до 6.00 вещание на Москву и Московскую область осуществляется по кабельным сетям.
01.30, 03.05 Комедия «Реклама для гения».

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России».
09.05 «С новым домом!».
10.00 «О самом главном».
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.30, 16.30 Местное время. Вести-Москва.
11.50 «Кулагин и партнеры».
13.00 Т/с «Тайны следствия».
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.05 Т/с «Все к лучшему».
16.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение».
17.55 Т/с «Здравствуй, мама!».
18.55 «Прямой эфир».
20.30 Местное время. Вести.
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Фильм «Утомленные солнцем-2».
22.45 Премьера. «СССР. Крушение».
23.50 Т/с «Исаев».
00.50 «Вести+».

ЦЕНТР **Ц** 06.00 «Настроение».
08.30 «Врачи».
09.20 «Замок лгунов». М/ф.
09.35 Х/ф «В добрый час!».
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События.
11.45 «Постскриптум».
12.55 «Враг по крови». Д/с «Доказательства вины».
13.30 «В центре событий».
14.45 Деловая Москва.
15.10, 17.50 Петровка, 38.
15.30 Т/с «Евлампия Романова. Следствие ведёт дилетант».
16.30 Д/ф «Искренне Ваш... Виталий Соломин».
18.15 Наши любимые животные.
18.40 Т/с «Алька».
19.55 Порядок действий. «Когда рухнут цены на квартиры?».
21.00 Д/ф «Конец света. Как это будет».
22.35 «Народ хочет знать».
23.35 События. 25-й час.
00.05 «Футбольный центр».
00.35 «Выходные на колесах».

НТВ 05.55 «НТВ утром».
08.30 Т/с «Морские дьяволы».
09.30, 10.20, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.55 «До суда».
12.00 Суд присяжных.
13.25 «Судебный детектив».
14.40 Центр помощи «Анастасия».
16.25 «Прокурорская проверка».
17.40 «Говорим и показываем».
19.30 Т/с «Литейный».
21.25 Т/с «Дикий-2».
23.15 Сегодня. Итоги.
23.35 Честный понедельник.
00.25 «Школа злословия».
01.10 Главная дорога.
01.45 «В зоне особого риска».

РОССИЯ К 07.00 Телеканал «Евроныус».
10.00 «Наблюдатель».
11.15 Х/ф «Первая любовь».
12.35 «Кто там...».
13.00 Д/ф «Дикий мед».
13.30 Линия жизни. Светлана Безродная.
14.25, 02.30 Д/с «История произведений искусства».
14.50 «Счастливые люди». Телеспектакль.
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры Детский сеанс.
15.50 «Веселый курятник». М/с.
16.10 Т/с «Принцесса из Манджипура».
16.35 Д/с «Рассказы о природе».
17.05 «Театральная летопись». Александр Збруев.
17.30 Вольфганг Амадей Моцарт. Симфония n40 соль минор.
18.35 Д/с «Раскрытые тайны Рима».
19.45 Главная роль.
20.05 «Сати. Нескучная классика...».
20.45 «Свой круг на земле...».
21.25, 01.40 Academia. Борис Любимов. «Александр Солженицын. Вехи пути».
22.15 «Тем временем».
23.00 Д/с «Архетип. Невроз. Либи́до».
23.50 Д/ф «Виктор Соснора. Пришелец».
00.35 «Свидание с документом».
01.15 А.Хачатурян. Сюита из балета «Спартак».

Вторник, 13

1 05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.
05.05 «Доброе утро».
09.20 «Контрольная закупка».
09.50 «Жить здорово!».
10.55 Модный приговор.
12.20 С-л «Агент национальной безопасности».
13.20 «Участковый детектив».
14.00 Другие новости.
14.20 «Понять. Простить».
15.25 «Хочу знать».
15.55 С-л «Обручальное кольцо».
16.55 «Свобода и справедливость».
18.00 Вечерние новости.
18.50 «Давай поженимся!».
19.55 «Пусть говорят».
21.00 «Время».
21.30 С-л «Жизнь и приключения Мишки Япончика».
22.30 «Владимир Высоцкий. Так оставьте ненужные споры...».
23.30 Ночные новости.
23.55 На ночь глядя.
00.50 «Городские пижоны». «Тerra Nova».
01.40, 03.05 Х/ф «В тылу врага: Колумбия».

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России».
09.05 «С новым домом!».
10.00 «О самом главном».
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.30, 16.30 Местное время. Вести-Москва.
11.50 «Кулагин и партнеры».
13.00 Т/с «Тайны следствия».
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.05 Т/с «Все к лучшему».
16.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение».
17.55 Т/с «Здравствуй, мама!».
18.55 «Прямой эфир».
20.30 Местное время. Вести.
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Фильм «Утомленные солнцем-2».
22.45 Премьера. «СССР. Крушение».
23.55 Т/с «Исаев».
00.50 «Вести+».
01.10 «Профилактика».
02.15 «Честный детектив».

ЦЕНТР **Ц** 06.00 «Настроение».
08.30 «Врачи».
09.20 «Остров ошибок». М/ф.
09.45 Х/ф «Зайчик».
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События.
11.50 Х/ф «Чёрный снег».
13.40 «Рго жизнь».
14.45 Деловая Москва.
15.10, 17.50 Петровка, 38.
15.30 Т/с «Евлампия Романова. Следствие ведёт дилетант».
16.30 Д/ф «Николай Рыбников. Зима на Заречной улице».
18.15 «Барышня и кулинар».
18.40 Т/с «Алька».
19.55 «Москва - 24/7».
21.05 Х/ф «Право на помилование».
22.55 Линия защиты.
23.45 События. 25-й час.
00.20 Х/ф «Мимино».
02.15 Х/ф «Последняя реликвия».

НТВ 05.55 «НТВ утром».
08.30 Т/с «Морские дьяволы».
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20, 00.30 «Внимание: розыск!».
10.55 «До суда».
12.00 Суд присяжных.
13.25 «Судебный детектив».
14.40 Центр помощи «Анастасия».
16.25 «Прокурорская проверка».
17.40 «Говорим и показываем».
19.30 Т/с «Литейный».
21.25 Т/с «Дикий-2».
23.15 Сегодня. Итоги.
23.35 «ГРУ. Тайны военной разведки». Ф 7 «Загадка Ресслера. Агент всех разведок».
01.10 «Таинственная Россия: Ямало-Ненецкий автономный округ. Проклятие шаманов?».
02.05 Кулинарный поединок.

РОССИЯ К 06.30 Телеканал «Евроныус».
10.00 «Наблюдатель».
11.15 Х/ф «Володя большой, Володя маленький».
12.25 «Свидание с документом».
13.10, 18.35 Д/с «Раскрытые тайны Рима».
14.00 «Мой Эрмитаж».
14.30 Х/ф «Строговы».
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры Детский сеанс.
15.50 «Веселый курятник». М/с.
16.10 Т/с «Принцесса из Манджипура».
16.35 Д/с «Рассказы о природе».
17.05 «Театральная летопись». Александр Збруев.
17.30 Людвиг ван Бетховен. Симфония n8.
18.10 «Родовое гнездо. Из истории ФИАНа имени П.Н.Лебедева».
19.45 Главная роль.
20.05 Власть факта. «Дворянская честь».
20.45 Больше, чем любовь. Альфред и Ирина Шнитке.
21.25, 01.55 Academia. Борис Любимов. «Александр Солженицын. Вехи пути».
22.15 «Игра в бисер».
23.00 Д/с «Архетип. Невроз. Либи́до».
23.50 Х/ф «Командор».
01.25 Борис Тевлин и камерный хор Московской консерватории.

Среда, 14

1 05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.
05.05 «Доброе утро».
09.20 «Контрольная закупка».
09.50 «Жить здорово!».
10.55 Модный приговор.
12.20 С-л «Агент национальной безопасности».
13.20 «Участковый детектив».
14.00 Другие новости.
14.20 «Понять. Простить».
15.25 «Хочу знать».
15.55 С-л «Обручальное кольцо».
16.55 «Свобода и справедливость».
18.00 Вечерние новости.
18.50 «Давай поженимся!».
19.55 «Пусть говорят».
21.00 «Время».
21.30 С-л «Жизнь и приключения Мишки Япончика».
22.30 Среда обитания. «Ноль калорий».
23.30 Ночные новости.
23.55 «Городские пижоны». «Убийство».
01.00 Фильм «Возвращение универсального солдата».

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России».
09.05 «С новым домом!».
10.00 «О самом главном».
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.30, 16.30 Местное время. Вести-Москва.
11.50 «Кулагин и партнеры».
13.00 Т/с «Тайны следствия».
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.05 Т/с «Все к лучшему».
16.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение».
17.55 Т/с «Здравствуй, мама!».
18.55 «Прямой эфир».
20.30 Местное время. Вести.
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Фильм «Утомленные солнцем-2».
21.55 Премьера. «СССР. Крушение».
00.05 Т/с «Исаев».
01.05 «Вести+».
01.25 «Профилактика».
02.30 «Горячая десятка».

ЦЕНТР **Ц** 06.00 «Настроение».
08.30 «Врачи».
09.20 «С бору по сосенке», «Волк и телёнок». М/ф.
09.45 Х/ф «Простая история».
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События.
11.45 Х/ф «Чёрный снег».
13.40 «Рго жизнь».
14.45 Деловая Москва.
15.10, 17.50 Петровка, 38.
15.30 Т/с «Евлампия Романова. Следствие ведёт дилетант».
16.30 Д/ф «Нонна Мордюкова. Как на свете без любви прожить».
18.15 «Приглашает Борис Ноткин».
18.40 Т/с «Алька».
19.55 «Детство без выхода». Д/с «Доказательства вины».
21.00 Х/ф «Право на помилование».
22.50 Д/ф «Нас голыми ногами не возьмешь».
23.40 События. 25-й час.
00.15 «Человек в Большом городе».
01.30 Х/ф «Караван смерти».

НТВ 05.55 «НТВ утром».
08.30 Т/с «Морские дьяволы».
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 «В зоне особого риска».
10.55 «До суда».
12.00 Суд присяжных.
13.25 «Судебный детектив».
14.40 Центр помощи «Анастасия».
16.25 «Прокурорская проверка».
17.40 «Говорим и показываем».
19.30 Т/с «Литейный».
21.25 Т/с «Дикий-2».
23.30 Сегодня. Итоги.
23.50 Футбол. Лига Европы УЕФА. «Андерлехт» - «Локомотив». Прямая трансляция.
02.00 «Лига чемпионов УЕФА. Обзор».

РОССИЯ К 06.30 Телеканал «Евроныус».
10.00 «Наблюдатель».
11.15 Х/ф «Любовь к ближнему».
12.35 Д/ф «Жюль Верн».
12.45 Д/ф «Кушкеш-Оол. Мальчик-птица».
13.10, 18.35 Д/с «Раскрытые тайны Рима».
14.00 Красуйся, град Петров! Зодчий Александр Пель.
14.30 Х/ф «Строговы».
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры Детский сеанс.
15.50 «Веселый курятник». М/с.
16.10 Т/с «Принцесса из Манджипура».
16.35 Д/с «Рассказы о природе».
17.05 «Театральная летопись». Александр Збруев.
17.30 Иоганнес Брамс. Симфония n1.
18.25 Д/ф «Гилберт Кит Честертон».
19.45 Главная роль.
20.05 Абсолютный слух.
20.45 «Загадка макинтоша».
21.10 Д/ф «Скальные храмы в Махабалипураме».
21.25, 01.55 Academia. Эрик Галимов. «Для чего мы исследуем Луну».
22.15 Магия кино.
23.00 Д/с «Архетип. Невроз. Либи́до».
23.50 Х/ф «Командор».
01.30 Д/ф «Исаак Шварц. Другие измерения».

Купить или продать дачу, коттедж, земельный участок, купить, продать, сдать или снять квартиру **Вам поможет фирма**

«РИЕЛТОР ЦЕНТР»

Юридически грамотные и честные специалисты вместе с Вами быстро и без проблем решат все вопросы. Наш адрес: Малаховка, ул. Шоссейная, 10 (Дом быта)
Наши телефоны:
501-20-00, 501-53-88, 8-901-510-66-55

Магазин «Венец»

Ежедневно с 9.00 до 22.00,
в воскресенье с 9.00 до 18.00.
Б.Кореневское шоссе, 6А Тел. 501-85-50
Требуется повар
МАСТЕРСКАЯ - СТУДИЯ
парикмахерских искусств работает
на втором этаже
Ежедневно с 9.00 до 21.00
Воскресенье - с 9.00 до 18.00
Тел. 501-85-50.

ООО

«ФАБУЛА-ТАКСИ»

Заказ такси круглосуточно.
Требуется водители
тел. 501-50-61.
8-901-510-66-27

ПРОДАЮ

3-комн. кв-ру в Малаховке
Ул. Дачная (Электропоселок) д.6
5 этаж, 5-эт. кирп. дома 56 кв.м.
комнаты 10,2+ 15,8+11,5,
кухня 5,5
3890000 руб Торг
или МЕНЯЮ на 1-2х комн. кв-ру
(МЭЗ) с доплатой
8-965-285-86-41 Мария

ООО «ЭКРАН»



Малаховка,
Шоссейная,
12-а
Тел: 501-32-00
С 9.00 до 18.00
без перерыва.

Выходные: воскресенье,
понедельник

Как и раньше, устанавливаем
и обслуживаем телеантенны
для спутникового и эфирного
приема на домах и коттеджах.
Производим ремонт импортной
телевизионной техники и DVD

ВСЕ ПО РАЗУМНЫМ ЦЕНАМ

Открылся новый
магазин «Оптика».

Большой выбор оправ.
Очки любой сложности.
Солнцезащитные очки.
Контактные линзы.
Диагностика зрения –
бесплатно.
Пенсионерам – скидка.
Наш адрес: пос. Малаховка,
на территории рынка.
Часы работы: с 10.00 до 18.00
без выходных.
Тел. 8-909-648-76-26

Ветеринарная клиника
«Базилио»

круглосуточно
Все услуги и чипирование
Раменский р-н, д. Вялки,
ул. Новостройка, д.8а
(11-й км. Егорьевского шоссе)
501-25-73, 8-906-776-58-70

В п. Ильинское.
в помещении
Клуба собаководства
Работает ежедневно.
Ул. Спортивная, д.18.
Тел. 8-926-210-67-12
8-(495)-556-24-33
Бесплатная вакцинация
животных от бешенства





Четверг, 15

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 05.05 «Доброе утро». 09.20 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!».

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России». 09.05 «С новым домом!». 10.00 «О самом главном».

ЦЕНТР 06.00 «Настроение». 08.30 «Врачи». 09.15 Х/ф «Первый эшелон».

НТВ 05.55 «НТВ утром». 08.30 Т/с «Морские дьяволы». 09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.

РОССИЯ К 06.30 Телеканал «Евроныюз». 10.00 «Наблюдатель». 11.15 Х/ф «Дело».

Пятница, 16

05.00, 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 05.05 «Доброе утро». 09.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России». 09.05 «Мусульмане». 09.15 «С новым домом!».

ЦЕНТР 06.00 «Настроение». 08.30 «Бабushка Удава». М/ф. 08.35 Х/ф «Полустанок».

НТВ 05.55 «НТВ утром». 08.30 Т/с «Морские дьяволы». 09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.

РОССИЯ К 06.30 Телеканал «Евроныюз». 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.

Суббота, 17

06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.10 Фильм «Али-Баба и сорок разбойников».

РОССИЯ 1 05.00 Фильм «Время радости». 06.35 «Сельское утро». 07.05 «Диалоги о животных».

ЦЕНТР 06.00 Марш-бросок. 06.35 «Приключения капитана Врунгеля». М/с.

НТВ 05.35 Т/с «Аэропорт». 07.25 Смотр. 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К 06.30 Телеканал «Евроныюз». 10.00 Библейский сюжет. 10.35 Х/ф «Лев Гурч Синичкин».

Воскресенье, 18

06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.10 Приключенческий фильм «Отряд особого назначения».

РОССИЯ 1 05.40 Фильм «Тайна «Черных дроздов»». 07.20 «Вся Россия».

ЦЕНТР 06.10 «Приключения капитана Врунгеля». М/с. 07.20 Крестьянская застава.

НТВ 05.00 Т/с «Аэропорт». 07.00 «В поисках Франции». Ф 9 «Русский хозяин Парижа».

РОССИЯ К 06.30 Телеканал «Евроныюз». 10.00 «Юрий Никулин. Избранное».